1 Completa el arbol genealdgico de Antonio. Utiliza las palabras del recuadro.

fio/a @ hermano/a e primo/a e abuclo/a e padre [ madre.

2 Completa las frases.

Raquel es li hermana de Antonio.

1 Mateo es

2 Fernando es
3 Jesus es

4 Maria es

5 Alejandro es
6 Sara es

7 Carmen es

de Antonio.
de Antonio.
de Antonio.
de Antonio,
de Antonio.
de Antonio.
de Antonio.

3 Completa las frases utilizando los nombres
de la familia de Antonio.

Ricardo es el tio de Antonio.

1 ¥y son los padres de Antonio.

2 es la mujer de Ricardo.

3 es el marido de Maria,

4 y son los hijos de Carmen
y Ricardo.

5 es la hija de Mateo y Milagros.

6 ¥ son los abuelos de Antonio.

7 es el hijo de Ricardo.



